

Сотрудники СУ СКР по Алтайскому краю посетили мероприятие по передаче медальона ветерана, который пропал без вести в годы Великой Отечественной войны



События Великой Отечественной войны полны драматизма. В них переплетаются судьбы людей и трудные военные дороги. Сколько человеческих жизней отняла война и сколько солдат пропали без вести. Но благодаря работе поисковых объединений, созданных, в России многие семьи узнают о месте гибели своих родственников пропавших без вести в страшные годы войны.

Сегодня сотрудники следственного управления по Алтайскому краю приняли участие в торжественном мероприятии, проходившем в МБУК «Новоалтайском краеведческом музее имени Марусина В.Я.», на котором состоялась передача родственникам бланка солдатского медальона и личных вещи красноармейца Золотухина Петра Прохоровича, пропавшего без вести в годы Великой Отечественной войны в Республике Карелия. 80 лет спустя

родственники узнали о судьбе солдата.

Золотухин Петр Прохорович 1903 года рождения, уроженец Бевского района Алтайского края. В конце августа 1941 года в составе добровольцев Петр Прохорович отправился на фронт. В годы Великой Отечественной войны солдат пропал без вести...

13 июля 2021 года в Олонецком районе Республики Карелия поисковым отрядом «Рейд» были обнаружены останки военнослужащего Красной Армии имя, которого удалось установить по солдатскому медальону. Им оказался наш земляк Золотухин Петр Прохорович. 31 июля 2021 года похоронили нашего земляка в братской могиле в деревне Сяндеба Олонецкого района Республики Карелия.

Вот так благодаря работе общероссийских общественных поисковых движений на одного пропавшего без вести солдата стало меньше.

Руководитель Новоалтайского межрайонного следственного отдела следственного управления по Алтайскому краю Александр Падалкин поблагодарил участников движения за сотрудничество и пообещал, что следственное управление будет продолжать сотрудничество с поисковыми объединениями.

В ответном слове родная внучка Петра Прохоровича со слезами на глазах поблагодарила поисковый отряд за огромное дело - восстановление имен безымянных солдат, не вернувшихся с поля боя.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Елена Коновалова

Изображения



27 Мая 2022

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1691114/folder/873343>